

農會設立視聽休閒中心

舒解農民等候辦事焦慮



辦事要排隊，等待最無奈，該有個好去處吧！(阿郎攝)

我們農民常常把農會稱做「農友之家」，農會法也規定農會是由農民組成的，農會與農民間的關係應該非常密切才對。

但是農民到農會辦事、領錢或存款時，常遇到人很多，因此必須等候甚久，但又無事可做，像這個時候，農會是否用什麼方式來讓他們打發時間，以舒解等候時的焦慮和無聊。

我建議在農會的內部或隔壁房間內，設立一間農民視聽休閒中心，裡面裝設放影設備，定時播放農作物栽培管理或政令宣導等教育影片供農民觀賞。另外，也可以陳列一些農業雜誌、農業推廣教材供農友閱讀，這樣可以讓農民真正把農會當成農友之家，而農民也有被重視的感覺，因而對農會產生向心力。

草屯鎮山腳里正街興48號

白文智

中廣來函說明 有關果菜行情播報問題

39卷8期63頁本欄，刊出讀者袁朝忠先生來信，建議「中廣電台」播放的「快樂農家」節目，在每周2~6清晨5~6時播報的果菜行情，希望是當天的價格，以方便農民出貨參考。

中廣快樂農家節目製作人陳秀蘭小姐最近來函表示：「快樂農家」在每周1~6下午3:10~4:00，以調頻頻率播報當天農業行情，在隔天的上午5:10~6:00再以調幅頻率重播1次，所以袁先生收聽早上快樂農家播報的果菜行情，就是前一天價格。至於當天的行情，可在下午向3:10~4:00收聽播報，或打電話(02-3077130)到台北農產運銷公司直接查詢。

此外，中廣在每天上午整點的新聞播出後，也有報出簡單的行情消息，歡迎大家收聽。

200元 徵求你 寶貴的意見

對於農業產銷或農村生活，希望政府和有關機構改進，或促請農民合力推行的事項，以簡單文字寫出300~500字，寄本社葉小姐收，我的意見”。
信封註明“我有話要說”。刊出後每則稿酬200元，恕不退稿。
特別歡迎過去未發表意見的人投稿。